

О результатах совместного приема граждан руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия и Уполномоченным по правам человека в Республике Хакасия



17 августа 2023 года в Абакане проведен совместный прием граждан руководителем ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Алексеем Леонидовичем Ереминым и Уполномоченным по правам человека в Республике Хакасия Андреем Олеговичем Шулбаевым.

На прием обратились 6 граждан по вопросам проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следственных органов Следственного комитета России.

Всем обратившимся даны исчерпывающие разъяснения. О принятых мерах и результатах

рассмотрения обращений все граждане будут уведомлены в порядке и сроки, установленные действующим законодательством.

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1818141>